

Scrisoare cu privire la suprațaparea parcurii City Park

Tel. [redacted]



seria control 5444

le primar Secușel Fagădan

Subsemnatul Cliviu Andrei Șovici, domiciliat în str. #1 Xingol KB, zona Energia, Constanta, doresc să vă atrag atenția asupra repercusiunilor grave ce le poate avea suprațaparea parcurii subterane a Centrului Comercial City Park. Prezența acestui complex și extinderea lui în timp de fapt în sautieră oricum un efect de ventatare în plan urbanistic afectând grav calitatea peisajului a Parcului cărui i-a fost f. mult suprațapata redusă.

Acest complex comercial nu este doar o catastrofă pentru că:

- creează o țară cu un caracter puternic economic
- între țări cu caracter nouatru
- nu promovează deloc specificul local și se află în imina orașului

este și o dominantă constructivă care înalță grav specificul de construcție în zonă (POT EUT).

Cu alte cuvinte, devine un monstru urbanistic, reprezentativ pentru un stil de viață nesănătos:

- ce împotrivesc activitatea recreativă prin parcuri, zone de recreație
- inspirați oamenii să activeze în activități de shopping și etichetele scumpe și a mâncărilor gen fast-food.

La noi în țară, lucrurile există și oricum trebuie demonstrate. Aceste construcții și extinderi ei se află în conflict cu teoriile fundamentale ale legislației în vigoare:

Legea 350 din 2001

art. 1 alin. 1 (5) obligă administrația să conserve și să dezvolte identitatea culturală și a ecosistemelor.

art 5 (1) strategia prezintă aripă condiții pentru dezvoltarea generațiilor viitoare

art 13 (utilizarea eficientă a teritoriului și punerea în valoare a patrimoniului cultural și natural).

Nu ați făcut în ultimii 5 ani / 15 ani decât să îmbădăciți orașul cu construcții și să distrugeți rețeaua sistemului de transport electric în oraș (nepoluant)

Vă poate confirma orice bun urbanist că orice oraș, se extinde către limite și peste ele pentru a descomgestiona și traficul, pentru a crea zone

de recreere și pentru a reduce poluarea.

Ati cedat terenuri în oraș, cu grădini
bogată: veterani de război ce au fost făcând
cetăți de oțără nu au primit teren.

Spre exemplu, un prieten ~~cu~~ **3 ha** la limita orașului
lângă țugul de legume, cu 10 emp. aici orașul trebuie
să se extindă prin prelungirea infrastructurii.

Bugetul orașului este peste 100 mil €, încaștați
terenurile Municipality, amenzi, vindeți imobiliare și terenuri și
nu aveți niciodată bani pentru: locuri de joacă, terenuri
de sport, monumente, piste vechi, transport nepoluat
și astfel punându-se în discuție tot timpul milioane
bani ce opun pentru pavle în zona istorică (când aveți
muniți de piatră caldă în km 4-5) și alte proiecte.

Strategia actuală a administrației este
probabil inexistență, veniți în fiecare zi cu teamă
probabil, "oficiul de continuitate mine" opri respirația
relaxat și pistroți acasă, incompetenți în posturile
importante și alte ocașii goale decât să vină

4-

oamenii competenti și vă spun că sunteți pe
un drum foarte greșit sau că vă înșurce
aranjamentele de deșeu paralele care au distors
orarul.

În clipa de față în localitate (prin prisma activitățile
de voluntariat - ecologice) am o perspectivă foarte
amplă asupra specificului comunității. Oamenii sunt
farte conștienți de răul actual și puțin încrezuți
momentan să-l rezolve (am vă impresionat cu 38%
nostalgie de la dl. Nara - bătrân, vârstnic).

Cum spuneam, oamenii sunt conștienți de răul actual,
dacă nu reușite să vă rupeți de foste administrații,
începe însemnând să aducă specialiști în noile posturi
de conducere, veți rămâne în istorie, administrația
culturii lor 5-15 ani ea va reuși. Nu se va
impresiona nimeni la cele câteva povești și vor pur
de iluminat pentru că toate momentele sunt distors,
poluare, copii se joacă pe străzi printre mașini.
Vă rog să luați urgent în vedere cele obiectate de
mine, recunoașteți sau veți renunța, sunt arhitect
cu o foarte bună experiență.
Vă mulțumesc!